

证监会新闻发言人紧急回应股市下跌 回调过快不利于股市健康发展

本报讯 (首席记者 连建明) 证监会新闻发言人昨晚紧急回应股市下跌,指出股市回调过快不利于股市的平稳健康发展,希望市场参与主体增强信心,理性看待市场。发言人还表示,融资融券风险可控,目前强制平仓的金额很小,对市场影响不大。

对于近期股市持续下跌,证监会新闻发言人张晓军表示,前期股市上涨积累了大量获利盘,近期股

市的下跌是过快上涨的调整,是市场自身运行规律的结果,但回调过快也不利于股市的平稳健康发展。

对于市场最为担忧的融资盘平仓冲击股市,发言人表示:当前,证券公司融资融券业务稳健:一是6月26日融资余额为2.12万亿元,较6月12日减少965亿元,下降4.3%;二是强制平仓金额不大,6月15日至26日因维持担保比例低于130%而强制平仓的金额仅961万元;三是截至6

月26日客户整体维持担保比例247%,高于年初240%的水平。总体来看,证券公司融资融券业务运行正常、风险可控,接受住了近两周股市大幅回调的检验。

从场外配资初步调研情况看,通过HOMS系统接入证券公司的客户资产规模约4400亿元,平均杠杆倍数约为3倍,子账户数已由5月24日高峰时的37万户下降至6月29日的19万户,场外配资的风险已有相

当程度的释放。

事实上,昨天下午,中国证监会已经就部分“两融”问题进行了回应,明确表示场外配资强制平仓金额并不大:据了解,沪深两市近两个交易日通过HOMS系统强制平仓金额不超过40亿元,今天上午强制平仓规模约22亿元,合计占交易量的比例很小。

证监会发言人表示,股市平稳健康发展关系经济社会发展全局,当前和今后一段时期,大力发展多层次资本市场是一项战略性任务,目前改革红利释放、流动性总体充裕和居民大类资产配置的基本格局没有发生改变,经济企稳向好趋势没有改变,资本市场改革开放步伐还会进一步加快。他还表示:近期,有一些否定改革成效、唱空中国经济、动摇市场信心的不负责任的网络传言和评论,扰乱了市场秩序,希望广大投资者独立自主判断,不轻信、不盲从。

前和今后一段时期,大力发展多层次资本市场是一项战略性任务,目前改革红利释放、流动性总体充裕和居民大类资产配置的基本格局没有发生改变,经济企稳向好趋势没有改变,资本市场改革开放步伐还会进一步加快。他还表示:近期,有一些否定改革成效、唱空中国经济、动摇市场信心的不负责任的网络传言和评论,扰乱了市场秩序,希望广大投资者独立自主判断,不轻信、不盲从。

本报讯 (记者 许超声) 市场关注的养老金投资运营方案终于亮相了,昨天,《基本养老保险基金投资管理办法》稿发布,并从即日起向社会公开征求意见。《管理办法》对养老金入市做了明确的规范,数万亿养老金投资股市比例不超过30%。

养老金投资管理亮相

投资股票比例不超30%、股权比例不超20%

要实现基金保值增值

养老金是社保基金的重要组成部分,大约占整个社保基金的90%。有关统计公报显示,2014年末城镇职工基本养老保险基金累计结余3.18万亿元。若加上城乡居民基本养老保险基金累计结余3845亿元,全国基本养老保险滚存超过3.5万亿元。而这3.5万亿元资金一直沉睡在全国各地的财政专户中,只收取2%的利息,贬值严重。

对此,高层领导一直非常重视盘活财政存量资金。为了提高基本养老保险基金收益水平,实现基金保值增值,促进养老保险制度健康

持续发展,按照党的十八届三中全会关于“加强社会保险基金投资管理和监督,推进基金市场化、多元化投资运营”要求和国务院工作部署,人力资源社会保障部、财政部会同有关部门研究起草了《基本养老保险基金投资管理办法》,并向社会公开征求意见。

入市理论规模超万亿

有分析认为,养老金投资运营方案出台后,股市将是养老金投资中一个重要的方向。不过,养老金作为百姓的“保命钱”,政府一直对投资运营持审慎的态度。因而《管理办法》明确,养老金投资股票、股票基金、混合基金、股票型养老

金产品的比例,合计不得高于基金资产净值的30%;养老金投资国家重大项目和重点企业股权的比例,合计不得高于养老金资产净值的20%。

那么,养老保险投资运营方案启动之后,入市的养老金会有多大规模,这是市场十分关注的一个问题。前已所述,2014年末城镇职工基本养老保险基金累计结余为3.18万亿元,若加上城乡居民基本养老保险基金累计结余3845亿元,全国基本养老保险滚存超过3.5万亿元。假如这3.5万亿元均可以进入资金盘子进行多元化投资,按照《管理办法》规定,养老金可以进入股市的金额约为1.05万亿元。不过,有专

家表示,养老金入市不是单指进入股市,而是广泛参与资本市场,因而这只是理论上的数据,实际能够进入股市的资金量可能只有3000亿元左右。



扫一扫,关注“新民金融城”

更多财经热点分析尽在“新民金融城”微信

互联网金融博览会高峰论坛在沪举行

本报讯 (记者 连建明) 第二届上海互联网金融博览会的重中之重和点睛之笔——“创新变革:建设上海全球科创中心”高峰论坛日前在上海举行。由上海互联网金融博览会、《理财周刊》、万耀企龙联合主办的本次论坛,就互联网金融对于实体经济发展的意义、互联网金融未来的发展方向等话题进行了热烈研讨。

上海现代服务业联合会周禹鹏会长表示,互联网金融对完善市场金融体制、提高资源配置效率,特别是中小企业发展发挥了独特的作用。上海市政协副主席周汉民教授进行了主旨演讲,分析了互联网金融的发展趋势。来自业内的多位嘉宾就互联网金融行业的特点、P2P如何更好地服务实体经济、众筹等话题展开热烈研讨。

物联网金融升级 大宗商品融资

本报讯 (记者 谈璿 实习生朱颖斐) 昨天,平安银行在上海发布一项创新成果“物联网金融”。目前这一新技术已在汽车业、钢铁行业率先运用,带来动产融资业务的智慧式发展。

基于国内钢厂和钢材重点集散地的分布,平安银行正联手大型仓储物流企业在全国范围内启动仓库的物联网智能改造升级。此外,平安银行还将致力于把普通仓单打造成具备标准仓单属性的“准仓单”,具备唯一性和排他性特点,同时拥有标准化程度高、流通性强等诸多优势。

侦办要案铁面无私 原创微博谈税说法 税务稽查开通微信服务号

本报讯 上海市税务局第一稽查局6月下旬开通微信公众号“第一稽查”,为纳税人提供更全面专业的税收资讯服务。

自媒体时代,政府各机构都十分重视对微博、微信等平台的运用。特别是服务类机构,利用自媒体不仅能扩大影响力,提高工作效率,还方便群众,可谓一举多得。但对于那些刚性十足的执法机构来讲就不太容易了,由于没有服务职能,又容易产生舆情,所以这些机构对自媒体平台往往是敬而远之的。但上海市税务局第一稽查局,这个以侦办大要案案

闻名的执法机关,却用心做出了一个深受纳税人喜欢的自媒体平台。

2012年5月,为配合税法宣传工作,该局成立了微博工作团队,团队全部由年轻干部组成,他们在“上海税务”微博上开设了一个栏目“以案说法”,用碎片化的语言,通俗易懂地介绍各类稽查案件,提醒纳税人正确处理各类税收问题,规避税收风险。栏目开播后深受纳税人的欢迎,很多财经大V和机构也纷纷转发他们的微博。2013年6月,在原栏目的基础上,这个团队开设了纯业务性质的微博“上海税企直通车”,

站在第三者立场,点评税收热点,解读税收政策,评述税企争议,普及税收常识,栏目专业性却不失轻松活泼,很多企业财务人员成为其粉丝。两年来,他们发布原创专业稿件700多篇,在线解答各种税收问题1000多个,拥有粉丝10000多人。

该局微博团队负责人介绍说:“税务稽查执法强调打击震慑力,刚性较强。但我们相信良好的税收秩序更需要的是纳税意识和守法意识的培养,利用自媒体平台进行税法宣传和税收常识普及是一个很好的办法。” (税悟)

安信推新农村 建设信托计划

本报讯 (记者 许超声) 安信信托近日推出“安信·新农村建设发展基金集合信托计划”,期限一年,认购金额100万起,预期年化收益率9.8%-11%。

据了解,该项目主要投资“贵阳乐湾国际新农村建设项目”,作为乌当区重要的新农村改造项目之一,属于贵州省省市重点项目名录。风控措施包括股权质押、土地抵押、优先劣后设计和主动管理等,广东路689号安信营业厅可直接认购。

从田头到餐桌 挡不住的美味

——来自仙鹤神鹿故乡的盐城名特优农产品之粮油产品

射阳大米
中国名牌产品;中国粮油精;中国十佳粮食地理品牌;2011年最具影响力中国农产品区域公用品牌;连续七年被评为上海食用农产品“十大畅销品牌”。

建湖大米
国家原产地标志认证。“三虾”有机米;获得第十届中国稻米博览会金奖及第七

通过北京恩格威质量管理体系 (ISO) 认证。“红蜻蜓”系列食用油被认定为“盐城市级机关餐饮中心指定食用油”。

滨海何首乌
首乌系列产品具有医药、滋补和美容等重要特性,远销全国20多个省市自治区和港、澳、台地区及新加坡、马来西亚、泰国、美国、英国等国家。

中国国际贸易有机食品博览会金奖。

响水小杂粮
“苏响”牌系列小杂粮以质优、价廉、新鲜一统获省、市级畅销产品奖。

恒泰油醋
“恒泰”牌食用油,2014年被国家工商行政管理总局认定为“中国驰名商标”。

红蜻蜓油脂

粮油类农产品上海直销窗口

射阳沈氏农副产品加工有限公司
上海直销店
地址:上海市市长宁区金钟路324号
联系人:沈祥容
电话:15358293088

盐城绿色农产品上海直销店
(江苏农丰农业发展公司)
地址:上海市闸北区平型关路672号
联系人:陈山 电话:13914697268
于焱 电话:13816755932